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 Έχετε ξεπεράσει το όριο στον ελεύθερο αριθμό λειτουργιών την ημέρα!
  Για να αυξήσετε τον αριθμό των δωρεάν λειτουργιών, συνδεθείτε στον λογαριασμό σας:  Σύνδεση.  
 Για να χρησιμοποιήσετε εφαρμογές ASPOSSE χωρίς περιορισμούς, ακολουθήστε τον σύνδεσμο και επιλέξτε το κατάλληλο σχέδιο:  Πηγαίνετε σε σχέδια.  
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   Γεννήτρια μιμίδιο
 Δημιουργήστε ένα meme online με την εφαρμογή μας
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Αποθέστε ή αποστείλετε τα αρχεία σας* 
    Επιλέξτε το αρχείο  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox  
 
   *Ανεβάζοντας τα αρχεία σας ή χρησιμοποιώντας την υπηρεσία μας συμφωνείτε με τους   Όρους Παροχής Υπηρεσιών   και   Πολιτική απορρήτου  
  
   
  
 
 
      
 Developer API 
  
  Αποστολή αποτελέσματος σε: 
     
 
    1000 χαρακτήρες κατ 'ανώτατο όριο 

 Αποστολή σχολίων Εναλλακτικά, αφήστε μια κριτική στα κοινωνικά μας δίκτυα 👍 
   Facebook 
  


 Instagram    Reddit 
     
 

  
   API Documentation
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    Το Meme Generator είναι μια δωρεάν online εφαρμογή που σας επιτρέπει να δημιουργείτε ενδιαφέρουσες και αστείες εικόνες. Εάν έχετε μια ιδέα για το πώς να δημιουργήσετε έναν ιό πολυμέσων ή έχετε μια ενδιαφέρουσα ιδέα, τότε μπορείτε να την εφαρμόσετε με τη βοήθεια αυτής της υπηρεσίας. Επιλέξτε τις κατάλληλες εικόνες, συνθέστε κείμενα και θαυμάστε το τελικό αποτέλεσμα. Χρησιμοποιήστε αυτήν την εφαρμογή για να δημιουργήσετε μιμίδια για το ιστολόγιό σας. Θα εμφανίσει το θέμα του κειμένου σας και θα επικεντρωθεί στο κύριο θέμα. 
Αν θέλετε να ευχαριστήσετε ή να εκπλήξετε τους φίλους σας ή ακόμα και την κοινότητα με το πνεύμα σας, τότε το χιούμορ είναι ο τρόπος να πάτε. Και ο ιστότοπός μας θα σας παρέχει όλα τα εργαλεία που χρειάζεστε για αυτό. 
Πολύ συχνά τα μιμίδια χρησιμοποιούνται στα κοινωνικά δίκτυα και μπορείτε να αυξήσετε την επισκεψιμότητα στις σελίδες σας δημοσιεύοντας τις εικόνες του συγγραφέα σας σε αυτά. Η δημοτικότητα σας περιμένει αν το meme σας γίνει ιογενές και η εφαρμογή μας θα σας βοηθήσει. 
Σχεδόν κάθε εικόνα μπορεί να μετατραπεί σε μιμίδιο. Ξεκινήστε λοιπόν να πειραματίζεστε με αυτήν την εφαρμογή, επειδή όλα περιορίζονται μόνο από τη φαντασία σας. Επιπλέον, η εφαρμογή μας έχει ένα ευρύ φάσμα επιλογών σχεδιασμού που θα συμπληρωθούν και θα αναπτυχθούν. 
Για να δημιουργήσετε ένα meme, επιλέξτε πρώτα μια βασική εικόνα - μια που θα είναι το φόντο και θα εμφανίσει τη βάση της ιδέας σας. Προσπαθήστε να επιλέξετε μια υψηλής ποιότητας μεσαίου μεγέθους εικόνα. Παρέχουμε τη δυνατότητα να εργαζόμαστε με όλες τις δημοφιλείς μορφές εικόνας. 
Μετά την επιλογή μιας εικόνας, θα εμφανιστεί μαζί με το επάνω και το κάτω πρότυπο κειμένου. Αυτά τα κείμενα είναι επεξεργάσιμα. Ελάτε με το κείμενό σας και γράψτε το στο μέρος όπου το χρειάζεστε. Η γραμματοσειρά κειμένου μπορεί να αλλάξει όπως θέλετε, μπορείτε να αλλάξετε τον τίτλο, το μέγεθος, το χρώμα γράμματος, το χρώμα σκιάς, το χρώμα φόντου κλπ. Προσθέστε περισσότερα κείμενα κάνοντας κλικ σε ένα ειδικό κουμπί στη γραμμή εργαλείων. Μπορείτε να περιστρέψετε το κείμενο σε οποιαδήποτε γωνία και να το μετακινήσετε σε οποιοδήποτε σημείο της εικόνας φόντου. Εάν δεν χρειάζεστε κείμενο, τότε μπορείτε να το αφαιρέσετε κάνοντας κλικ στο κατάλληλο κουμπί στο μενού. 
Παρέχουμε επίσης τη δυνατότητα να προσθέσετε περισσότερες εικόνες. Προσθέστε όσες εικόνες θέλετε και αλλάξτε το μέγεθος ή την αδιαφάνεια τους. Μπορείτε επίσης να περιστρέψετε την εικόνα σε οποιαδήποτε γωνία και να την μετακινήσετε σε οποιαδήποτε θέση. 
Μόλις όλες οι εικόνες και το κείμενο είναι στη θέση τους, κάντε κλικ στο κουμπί «Λήψη του Meme» και το πρόγραμμα περιήγησής σας θα κατεβάσει το meme που δημιουργήσατε στο σχεδιαστή ως εικόνα. Μπορείτε να συνεχίσετε να κάνετε αλλαγές στη σχεδίαση και να αποθηκεύσετε όσες νέες εκδόσεις εικόνων θέλετε. 

   
 Πώς να δημιουργήσετε ένα meme
  	Επιλέξτε ποιότητα και μεσαίου μεγέθους εικόνα για το φόντο meme. 
	Προσθέστε τα απαραίτητα κείμενα και εικόνες στην κύρια εικόνα φόντου. 
	Αλλάξτε τις επιλογές γραμματοσειράς, περιστρέψτε ή μετακινήστε κείμενα και εικόνες όπως θέλετε. 
	Όταν όλα είναι έτοιμα απλά κάντε κλικ στο κουμπί «Κατεβάστε το Meme» και λάβετε το αποτέλεσμα.

 
 
     
 
  ΣΥΧΝΈΣ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ
 	 ❓ Πώς μπορώ να κάνω ένα meme;
  Πρώτα πρέπει να προσθέσετε εικόνα φόντου: σύρετε μια εικόνα ή κάντε κλικ μέσα στη λευκή περιοχή για να επιλέξετε. Αφού ανοίξει ο επεξεργαστής, μπορείτε να προσθέσετε, να επεξεργαστείτε και να προσαρμόσετε οποιαδήποτε ποσότητα κειμένων και εικόνων. Αφού όλα είναι έτοιμα, κάντε κλικ στο κουμπί «Κατεβάστε το Meme» και πάρτε την έτοιμη εικόνα. 

	 ⏱️ Πόσο καιρό χρειάζεται για να δημιουργήσετε ένα meme;
  Αυτή η εφαρμογή είναι γρήγορη. Μπορείτε να δημιουργήσετε ένα meme με μερικά κλικ. 

	 🛡️ Είναι ασφαλές να δημιουργήσει μιμίδια με αυτό το δωρεάν app;
  Φυσικά! Θα φορτώσετε μόνο την έτοιμη εικόνα meme και τίποτα περισσότερο. 

	 💻 Μπορώ να δημιουργήσω meme σε Mac OS, Android ή Linux;
  Το Meme Maker λειτουργεί online και δεν απαιτεί καμία εγκατάσταση λογισμικού. 

	 🌐 Ποιο πρόγραμμα περιήγησης πρέπει να χρησιμοποιήσω για να δημιουργήσω memes;
  Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε σύγχρονο πρόγραμμα περιήγησης για να δημιουργήσετε μιμίδια, όπως Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Γρήγορο και εύκολο εργαλείο δημιουργίας meme
 Ανεβάστε τις εικόνες σας και ορίστε τις προτιμήσεις σας και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί Λήψη Meme. Το έτοιμο meme θα μεταφορτωθεί.. 

   
 
 Δημιουργία meme από οπουδήποτε
 Λειτουργεί σε όλες τις πλατφόρμες, συμπεριλαμβανομένων των Windows, Mac, Android και iOS. Όλα τα αρχεία υποβάλλονται σε επεξεργασία στους διακομιστές μας. Δεν χρειάζεται να εγκαταστήσετε plugins ή λογισμικό. 

   
 
 Ποιότητα μιμιδίων
 Όλα τα αρχεία επεξεργάζονται χρησιμοποιώντας Aspose APIs, τα οποία χρησιμοποιούνται από πολλές εταιρείες Fortune 100 σε 114 χώρες. 

 
    Δείτε άλλες εφαρμογές 
   Δοκιμάστε το Cloud API 
   Βλέπε πηγαίο κώδικα 
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